
JOŽEFOV SEJEM 2017 na Jesenicah, 
od PETKA 17. marca 2017 – do NEDELJE 19. marca 2017

Spoštovani razstavljalci,

dovolite, da vas povabimo k sodelovanju na JOŽEFOV SEJEM 2017.

Raznolika  ponudba  številnih  razstavljavcev  in  prodajalcev,  ki  predstavljate  izdelke
domače in umetne obrti, prehrambne izdelke, konfekcijske izdelke in izdelke za široko
porabo za dom in družino je ena izmed priložnosti, da predstavite svojo dejavnost in jo
ponudite  širši  množici.  Jožefov sejem na  Jesenicah ima  že  dolgoletno  tradicijo  in  bo
zasedal razpoložljive razstavne površine na Stari Savi.

Sejem vsako  leto  obišče  veliko obiskovalcev zgornje  Gorenjske in  avstrijske  Koroške.
Poleg  široke  ponudbe  kvalitetnih  izdelkov  na  prodajnih  stojnicah  bomo  dogajanje
popestrili  tudi  z  dodatnim  kulturnim  programom.  Organizirali  bomo,  predstavitev
običajev  domače  in  umetne  obrti,  nastop  folklornih  in  glasbenih  skupin,  ter  druge
zabavne igre. 

V  letu  2016  je  na  sejmu  sodelovalo  preko  60  podjetnikov  in  obrtnikov,  sejem  si  je
ogledalo okoli 6000 obiskovalcev.

V LETOŠNJEM LETU BO SEJEM V PRIMERU LEPEGA VREMENA POTEKAL NA TRGU 
NA STARI SAVI, V PRIMERU SLABŠEGA VREMENA PA NA ISTI LOKACIJI KOT 
PRETEKLA LETA. Glede na to, da bo letos lahko lokacija sejma drugačna kot 
prejšnja leta bo organiziran tudi ogled sejemskega prostora v torek 7.3.2017 ob 
9:00 uri na Stari Savi. 

Možnost postavitve stojnice bo v petek 17. marca od 6.00 ure dalje.  
Za vse dodatne informacije smo vam z veseljem na voljo na:
Telefon: 04 5884 662 
Elektronska pošta: zsj.jesenice@siol.net
 
V  kolikor  bi  radi  sodelovali  tudi  pri  oblikovanju  programa nam  to  sporočite  do
16.3.2017 na zgoraj napisan naslov. Sodelovanje pri oblikovanju programa pomeni razne
oblike demonstracijskih prikazov, delavnic, predavanj na temo vrtičkarstva, sadjarstva,
urbanih vrtov, avtohtonih semen, ekološke pridelave, slovenske kulinarike…

Veselimo se sodelovanja z vami.

                                                                                                                  v. d. direktorja:
                                                                                                         Gaber Šorn, prof. šp. vzg. 
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